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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Toeristische projecten Westhoek  -  Relancesteun Toerisme Vlaanderen

In december 2022 raakte bekend dat twee projecten in de Westhoek relancesubsidies 
zouden verkrijgen van Toerisme Vlaanderen. Concreet gaat het over een project in 
Poperinge en een project in Diksmuide. In Poperinge zou de stad een relancesubsidie van 
20.130 euro ontvangen voor de ontsluiting van voetweg 54 en meer belevingsvolle 
inrichting van het wandelnetwerk in de stad. In Diksmuide zou de stad een relancesubsidie 
van 437.629 euro ontvangen voor de inrichting van vijf nieuwe pleisterplekken langs de 
IJzer.

1. Kan de minister meer in detail toelichten waarvoor de toeristische relancesubsidies 
precies zullen worden aangewend? Op welke plekken in Poperinge zullen er extra 
faciliteiten voor wandelaars worden neergepoot? Op welke plekken langs de IJzer 
zullen de pleisterplekken ingericht worden?

2. Kan de minister duiding geven over de stand van zaken van (de verschillende 
deelaspecten van) die relancedossiers?

3. Welke timing werd initieel vooropgesteld voor de realisatie van de verschillende 
deelaspecten en finale eindrealisatie van de projecten? Kon die timing tot nu toe 
worden aangehouden en zo niet, kan de minister verduidelijken waardoor de uitvoering 
van de projecten vertraging heeft opgelopen? Op welke nieuwe timing wordt op dit 
moment gemikt?

4. Wat zijn de totale kostprijzen van de projecten waarvoor de subsidies toegekend zijn?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 147 van 21 november 2023
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1. In Diksmuide wordt er ingezet op een kwaliteitsverhoging van het reeds aanwezige 
plattelands- en natuurtoerisme. Dit gebeurt door het inrichten van vijf belevingsvolle 
permanente pleisterplaatsen aan de waterkant, die rustpunten vormen voor de 
recreant en de erfgoedtoerist. De pleisterplaatsen worden gecombineerd met en 
versterkt door een actieve, leuke en originele activiteit, met name de overzetjes over 
de IJzer. De concrete locaties zijn 
• IJzerdijk 63;
• IJzerdijk 62; 
• Beerstblotestraat 6;
• Rapestraat 1.

Hierbij bevinden twee pleisterplekken zich op eenzelfde locatie, nl. aan de beide oevers 
van de IJzer.

In Poperinge wordt met het project Voetweg 54 het lokale wandelnetwerk uitgebreid 
waar dat nodig is. De uitbreiding gaat gepaard met extra faciliteiten voor wandelaars, 
wat het (meerdaags) wandelen in de regio zal stimuleren. Ook wordt er in een 
kindvriendelijke inrichting voorzien waardoor er een familiale beleving gecreëerd wordt.
• Locatie: Reningelstplein 5.

2. Het project in Diksmuide zit op schema. De ingebruikname is en blijft voorzien tegen 
de zomer van 2024.

Het project in Poperinge is vertraagd, maar de realisatie zal binnen de gestelde termijn 
van eind 2024 gebeuren. 

3.
• Diksmuide: de initiële timing van juni 2024 wordt aangehouden.
• Poperinge: de initiële timing van december 2024 wordt aangehouden.

4.
• Diksmuide: € 729.381,67
• Poperinge: € 33.550,00


